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Uhripoliittinen toimenpideohjelma: rahoitustyöryhmän kokous 

 
Aika 18.12.2024 klo 13-15 
 
Paikka Snellmaninkatu 3, nh. Arppe 
 
Paikalla Venla Roth, oikeusministeriö (pj.) 
 Mervi Sarimo, oikeusministeriö 
 Minna Viuhko, sosiaali- ja terveysministeriö 
 Kirsi Jylhä, sosiaali- ja terveysministeriö (STEA) 
 Ariann Grandell, työ- ja elinkeinoministeriö 
 Suvi Nipuli, Terveyden ja hyvinvoinnin laitos 
 Pauliina Sillfors, oikeusministeriö (siht.)   
  
  
Asialista 
 

1. Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13.17. 
 

2. Asialistan hyväksyminen 
Hyväksyttiin asialista. Siirrettiin työryhmän ehdotusten hyväksyminen asialistan kohtaan 4 ja 
raportin muokkaus kohtaan 5.  

 
3. Edellisen kokouksen muistion hyväksyminen 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen muistio seuraavalla korjauksella: keskusteltiin rikosuhrimak-
sujen korottamisesta, ei rikosuhrimaksuja koskevasta hallituksen esityksestä. 
 

4. Työryhmän ehdotusten hyväksyminen 
Puheenjohtaja kertoi, että sihteeristö on muokannut raporttia edellisessä kokouksessa käydyn 
keskustelun ja työryhmän jäsenten kommenttien ja tekstiehdotusten pohjalta. Raportin ehdo-
tusten järjestystä ja rakennetta on muutettu edellisessä kokouksessa tehtyjen päätösten mu-
kaisesti.  
 
Keskusteltiin työryhmän toimeksiannosta, rikoksen uhreja tukevien järjestöjen rahoitukseen 
kohdistuvista leikkauksista ja työryhmän ehdotusten vaikutuksista. Todettiin, että työryhmän 
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ehdotusten lähtökohtana on se, että rikoksen uhrien tukipalveluiden tasoa ei heikennetä ny-
kyisestä. Katsottiin kohta kohdalta raporttiluonnokseen tehtyjä muutoksia ja tehtiin tarkempia 
tekstimuokkauksia raportin ehdotuksiin. 
 
Puheenjohtaja kertoi, että sisäministeriö on hyväksynyt työryhmän ehdotukset sähköpostitse 
ennen kokousta. Työ- ja elinkeinoministeriö hyväksyi ehdotukset kokouksen päätteeksi. Ra-
portin ehdotukset muokattiin yhdessä hyväksyttävään muotoon, mutta lopullinen hyväksyntä 
muilta työryhmän jäseniltä toteutetaan kirjallisessa menettelyssä tammikuun 2025 aikana. 
 

5. Työryhmän raportin muokkaus 
Sihteeristö lähettää työryhmälle muokatun version raportista 20.12. Työryhmän jäsenet toimit-
tavat 14.1.2025 mennessä sihteeristölle viimeiset teksti- ja muokkausehdotuksensa raporttiin. 
Työryhmän raportti hyväksytään kirjallisessa menettelyssä tammikuun 2025 aikana. 

 
6. Muut asiat 

Ei muita asioita. 
 

7. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja kiitti työryhmän jäseniä panoksestaan työryhmän työhön ja toivotti kaikille hy-
vää joulun odotusta. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.00. 


